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AIATQNIZMA 2TA MAOGHMATIKA
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OV/pO:.ceeiiiiinniiinnnnn. I’ Avkeiov(EITA.A)
"YAN: Avo@opikog Aoyiopog 06-11-22
Oéna 1°:
A. T16te Aéue 6Tt pia cuvdaptnon f eivon Tapaywyicun o éva
onueio X, Tov Tediov OPIGUOY TNG; (5 nov.)

B. No anodeifete 6t1n f(x) =X eivon mopayoyioyn yo kade

X eR «on mapdymyodc g eivor f (X) =1. (6 nov.)

I'. Na yapaxtnpicete pe (X) Zooto 1 (A) AdBog 11 mapakdTm
TPOTAGELG :
I. Mo Guveyng ouvapTnon 6To X, ELVOL VITOYPEMTIKA KO

TOPAyOYIGIUN 6T0 X, . X
1
ii. Ioybel ot (+/3)'=—= . )
o(VEL ou( ) 273
iii. (F(x)-g(x))' =f'(x)-g(x)+f(x)-g'(x). )
iv. Av limf(x) =x, tote lim|f(x)|=|x| . 2
v.H f(x) = |X| gtvon mopaywyiown oto X, =0 . X

A
A
A
A
A

(5x2=10 pov.)

E. No couninpocete to mopakdto Kevd, GTE VO TPOKHYOLV
aAnbeic mpotdoelc:
. (CLVX)' =, .

i (VX) = .

i (X +5X) = oo .

V. (2X+€0X)' =..ccinnnee. . (4x1=4 pov.)
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J 4

Ofpo 2
A. No vmoloyicete ta dpia:

[ i, lim 3YX =3
X3 X —06 X_)ll—‘\/X_Z
X* —4X+3 X —2+X

0.

i, lim2— "2 iv. lim
x>3 X% -9 x->2 X —5X + 6
. X -

V. lim—
x>l x° -1

(5x3=15 pov.)
B. Na Bpeite v mopdymyo T@v GUVOPTIGEWDV:

i f(x)=5x+%x3
i g(X) :3+nwt—%x

iii. h(x)=x-ocvvx

iv. w(x)=x° S (4x2,5=10pov.)
MHX
Oéna 3°:

A. Alvetor n cvuvaptnon :
Bt 44
f(x)=+ & 3 .

2a2+a—§ ,X:4

S

Na Bpeite v Ty tov o €161 mwote N T va elvat cuveyng

o710 4. (13 pov.)
B. Atvetou n ouvapmon f(X)=x*—2x+2 .
I. Na Bpeite Tig f' won " . (3 pov.)
Il. No vmoloyioete TNV TIUN TG TOPAGTACTG:
A=f'(3)+f"(2022) (4 pov.)
lli. No amodeilete ot f (X) +f (X) =2X, VXeR . (5 pov.)

2

www.efklidis.edu.gr Tpixaia thi.-fax(24310-36733)
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Eiuaorte toyepoi mov gipaocte ddokalol

Oéna 4°:
Aivovton ot cuvaptiicelg f(Xx)=8x-vx—4 ko

g(x):%x?’+%x2 +X + 2022

A. Na voAoyicete to 6pto lim : (5 pov.)
>4 X% +12
'(-2)+g"(2
B. Na d¢ciete ot J ( )2 J ( ): 2 . (7 pov.)
3+h)—9g(3
I'. Na vroloyicete to 6plo Ihlrrol g( ) g( ) : (6 pov.)
A. Na dgi&ete 011 f(20) -89 (2) =616 . (7 pov.)
KAAH EINITYXIA
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AROVINGELS (EVOEIKTIKER)

Oéna 1°:
A. Mia cuvapton f Aéue 6t eivan mopaymyioun oe éva onpeio X,
f(xo+h)-f(x,)
TOV eSOV OPIGUOY TNG OTaY TO Op1o |im h VTLAPYEL

h—0

Kot gtvon Tpary portikog aptfpog.

B. Eivou:
F(xg) = lim et =F ) e Xo+h=Xy by
h—0 h h—0 h h—0 h
A i A . A i, X i iv. A
E. 1I. (GUVX)'Z—T“,LX.
. 1
I. \/; =
( ) 2\/;
iii. (x3+5x)'=3x2 +5.
: 1
(2 =2 .
V. (2X+gx) e
Oépa 2°
x+5 3+5 8
A. 1. lim == =—
) st -6 3-6 3
ii.
avx-glil (Bt sxey
x—>11 \/_2 Xx—1 (1—X)(\/;+l) x—1 (1 X)(\/_+1)
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Eiuaorte toyepoi mov gipaocte ddokalol

_ X*—2—X
x>2 X2 —5X+6 Xm(x—z)(x—s)(x+\/m> :IXIEZI(X—Z)(X—S)(XJr\/m)

— lim (X+l)(x_2) _lim (X+1) _ 3

X*2(x—2)(x—3)<x+\/m) HZ(x—3)(x+ 2+x) —4

0
v lim Xz _1@Iim (x—l)(x2 +x+1) iim (XZ +x+1) 3

CIxI-1 ot (x=1)(x+1) ot (x+1) 2

B.i. f'(x) =(5x+%x3)' =5+ x?

i 9'(X)=(3+nm—%XJ'=—%

iii. h'(x)=(x-ovvx)'=(x)"cLVX+X-(CLVYX)' = GLVX — X - NuX

W'(x)=[x3 . nixj'=(x3)'.$+x3 (nﬁjz

3 XPouvx
(Mux)' = ——~
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Oéna 3°:
A. Etvat:

M—@,- (W—4)(«/3ﬁ+4) _

limf (x) = li _
i (x) =tim X — 4 2 (x—4)(M+4)
lim 3X+4-16 _lim 3x-12 _
X*4(x—4)(»\/3x+4+4) H“(x—4)(«/3x+4+4)
jim—S(x=4) lim— _3

S (x-a)(VBxra+4) (Jaxrded) B

5
Eniong, etvau: f(4)=2a’ +a - 3" "o va gtvon 1 f svveyng oto 4

TPETEL:

Iimf(x):f(4)<:>20c2+a—§:§c>2a2+oc—1:0<:>

X—4
+af+a-1=0=a’-1+a’+a=0<
(a-1)(a+l)+a(a+l)=0<=(a+l)(a-1+0)=0<

(a+1)(20c—1)20c>0c:—1ﬁa:%

B.i.H f(x)=xX"-2x+2 eivar 800 popég mapoywyiown oto R g
TOAVOVOULKT] UE :
f'(x):(x2—2x+2)':2x—2 ko f'(x)=(2x-2)'=2, xeR .
i A=f(3)+F"(2022)=2.3-2+2=6
iii. Eivaw: f'(x)+f"(x)=2x-2+2=2x, xeR..

Oépo 4°
f N
A. lim (X) _I|m8x x4 0

X412 X412 N

B. H g efvau 600 @opég mapaymyiciun o¢ TOAV®VOUIKY LLE :
2

g9'(x)= Ex3+1x2+x+2022 =X x+1 Kk
6 2 2

6
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Eiuaorte toyepoi mov gipaocte ddokalol

( > +x+1j =X+1. Onote:

g"(2) _2- 2+1+2+1_4

2 2
g(3+h)—g(3) 9
h

L o 17
I'. Eivau: IhlLrol =g'(3)= > 4—?

A. Eivaw: f(20)-8g"(2)=160+/16 —8-3=160-4 — 24 = 640 — 24 =616
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